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sTAin OF wlscoNSIN
BEFORE "E DEPARTMENT 0F SAFB'IY AND PROFESSIONAL SERVICES

IN iTIB MATTER OF DrsclpLINARy
PROCEEENGS AGAIN ST

PATRICIA A. ANIAKUDO, L.P,C„ C.S.A.C.,
I.C.S., L.C.S.W.,

REPONI)ENT.

FINAL DECISION AND ORI)ER

0RDER000719?

Division of Legal Services and Compliance Case No.  17 RSA 023

The prrties to this action for the purpose of Wis. Stat. § 227.53 ae:

Patricia A. Aniakndo. LP.C., C.SAcng LC.Sty L.C.S.W.,
Wauwutosa, WI 53213

Vlsconsin Department Of Safety and Professioml Services
P.O. Ben 8368
Madison, WI  53708-8368

Division of Legal Services and Conxplinnce
Wiaoonsin Depmment of Safety and Professional Services
P.O. Box 7190
Medison. WI  53707.-7]90

The parties in this rmtter ngroe to the terms and conditions of the attached Stipul,ation as
thefirmldiapositionofthismatter,subjecttotheapprovaloftheWisconsiiiDeperLineutofSrfety
and  Professional  Ser`Jices  @aparimen{).    The  I)eparment  has  reviewed  this  Stipulatiori and
co±it8cegivha

Accordingly, the I)eparthent adapts the attached Stipulation and makes the fonowing
Findings OfFact, Conch]sions Of luaw. and Order.

FINDINGS OF FACT

I.          Respondent  patricin  A  Aniakudo,  L.P.C.,  C.SA.C.,  LC.S.,  L.C.S.W,  (DOE:
XX/H/1968)  is  certified  in  the  state of lh/isconsin  to  practice  as  a  clinical  8ubsfance  abuse
counsctor, having certification mmber  15620-132, first issued on October I 3, 20] i  and current
through Fchrmry 28, 2021.   Rgspondent is also certified as an independent clinical sxpervisor,
hahaving certificate number  15466-135, first  issued  on I)ecember 29,  2015  and  current through
Fchruany 28, 2021.   Respendent is cerdfied in the state Of Wisconsin as a clinical supervisor in-
training, having certificate nuinber 15529~ 133, first issued on November 19, 2013 .  This certificate
expired  on February  28,  2015  and has  not been reneved.    Punsuaut to  lh/is.  Slat  §  440.08(3),



Rxpondent retains the right to 1.enew upon paynient of a fee until Febrmry 27, 2020.  Respondent
is ochified  in the state  of Wisconsin es  an  intermediate  clinical supervisoi',  having  cenificate
nunber15435-134,fii`8tiasuedonJanuary23,2015.Thiscei.tificateexpiredonFebruny28,2017

re¥owhasupno°nt#y:en¥o¥fee¥i#et#£%7:gi22.i44£;°#3n)de:t¥:nodstenk#:Laxfsrio¥tfi:
with the Depatment is lc"ted in Wauwatosa, Wisconsin.

2.        At all times relevant lo this proaeding, Respondent w¥~#anas#rofesstoml
counselor at a (novy closed) clinic (Clinic).

c® rd tde c. iu L
3,          On  August  30,  2017,  the  Department  received  a  complaint  which  alleged  that

Reapondent failed to supervise those under her charge and p8nnitted inter.ns to provide trethent
to cliede wifrout oversight.

4.          On  March  2,  2018,  Respondent  emailed  the  Deprtment with  her  continuing
education  documentation  and  requested  an  extension  of tine  to  subnrit  hei. respcmse  to  the
substantive allegations until March 16, 2018, This extension was granted.

5.          On March 25, 2018, Respondent emalled the Department reporting that she had
attempted to email her response, but the file was rejected die to its lange size. A Depardeut
paralegaL ndvised her to mall her response. This response was not received.

6,          OnJuly 22, 2019, July 29, 2019, andAugrst 13, 2019, a Deprtmentinvestigator
requested the Rcapondent's supervision logs for specific substance abuse counselors in-toining
who hed been named in the complaint.

7.          On August 19. 2019, Respondent replied vie email that nddihonal ti[ne would be
needed to provide the requested documents as they had been ai.chived out Of state.

8.          On september 5, 2019, a Depertment investigator sent a letter to Respondent at the
address on ffle outlining rcoent response requests and offering a deadline of September 13, 2019
to provide the requested documentation and a whtten statement reaponding to the allegations in
the complaint. This lener advised that a failure to respend could i`esult in diseiplinngr action. A
copy of this letter `ms also sent via email to the REapondent.

9.          On   Septembei`   10,   2019,   an  attorney   supervisor   jn  the   Department   called
Reapondent.Theattomeysquervisoraskedwhenthercquestedsupervisionlog8wouldbereeeived
and attempted to set up a phone intentiew with Respondent. Reapondem stated she did not how
whae tire logs were located as the clinic had since closed. Respondent advised that she wouid

I Rapondant is licopeed in the state of Wisconsin to pmctice as a licensed c]inic8l social worker, having licen§€

number 8890-123. rirst is3tied on May 7, 2018 end current tbrougb Februnry 28. 2021.  Rcxpondent is cerdfied in the
sfafe of wisconsin to practice a§ un advanced practice social worker, having certificate I]uinber 130158-121, rust
issued on Jiiky 5, 2016.  This certifiorfe e7rired on February 28, 2019 and has not been renewed.  P`usun± to Wjs.
Stit§440.08{3),RespondontrefainsthorighttorcnowuponpaymentofafeeuntilFcbruny27.2024.Reapondeut
isJieensedinthe8tatoofWiseotrsintoprseticoprofessiomlcouriseling,havlng]icensonumber3098-125,fret
issued on Maich 12, 2002 atid ourront thi.ougiv F€bniapr 28, 2021.



chcok possible storage units that day. The attorney supervisor inshucted Respendent to send wliat
docunentationshecur.rentlyhadinherpossessionwliiletheDepertmentwaitedontheremainder`

10.        On   September   17.   2019,   the   Department   investigator   entailed   Reapondent
requesting  an  `ipdete  on  the  delivery  of  the  requested  documents  as  well  as  Respondent's
av8ihability for a phone interview.

11,        On september l9, 2019, Respondent replied to the investig8tor's endl explalhing
thatlougworkhoursandillnes8haveresultedinhei.delayedreaponses.Shefurtherexplainedthat
asearehofthefirststoingeunit"didnotp8nout"andthatshewouLdattempttosearchothei.storage
`unitsifher"motherisabletofindthekey."Reapondentprovideddnysoftheveek,"1`ueday,and
neurlyeverySatndayorSunday..."th8tshemaybeabletopartjcipateirLaphoneinterview.

12.        I.ater  that  semo  day,  the  itrvestigator  respended  to  Respondent.s  update  and
suggested a phone interview for Tuesday, Septeniber 24, at 1 1 :00 a.in. for the phone interview.

13.       baking a raponse, the investigrtor sent a follow-up email requesting corfirm8tion
Of the phone interview on Tuesdsy, September 24, at 11 :00 a.in.

14,        On septembei. 24, 2019, Respondent infoi.rna the Departmeiil investigator that she
dcolined  the  scheduled  phone  interview  and  woi.ild  be  i]ieeting  with  an  attorney  befon  re-
scheduiin8.

15.        I,ater  ill the day,  the Depertment received  a `Notice  of Retainer" advising that
Respondent ves 1.epresented in this matter by Attoney Joseph Seifeit.

16`        On  Septenbei`  26,  20199  the I)epartment  investigator  emailed  Attoney  Seifert
advisingOftheneedforaphoneiiiterviewandrequestingtheinterviewtakeplacewithinthenextwh

17.        On september 27, 2019, Attorney seifeitreplied and inquired of the Department's
availability  in  RElwaukee  as  he  pr€fened  to  conduct  the  interview in  person.  He  suggested
aveihability for Ootober  ls or 22, 2019. Additionally, he requested copies of any discovery and
evidence the Daparinent had in its possession.

18.        On september 30, 2019, a Depai.trnent attorney emailed Attorney seifer[ to piwlde
thedooumentationher:equestedandtocoordinateRespondent'sphoireinterview.AttomeySeifert
didnotrespond.

19.        Oil November 7, 2019, a Depaitment attorney emalled Attorney seifert requesting
contact and a response to the substantive allegations in the complaliit.   Attorney Seifert did not
reapond`

20.       Respondent has not sent any requested response to the allegations, supervision logs,
or provided any further input on the requested phone inter'view.

21.       Pursunnt to wisconsin supemc court Rule 20:4.2 governing attorney conduet, a
lavyer oarmot communicate directly with a repeseuted person absent consent from that pecon'8



lawyer  or a  cout order.  This requirement extends to  those  acting  by  proxy  for  the  attorney.
Therefoi.e,theDepaftmentdidnotattemptfuthercommunicationwitlitheReapondenI,

22.        A I.eview of the complainant's credentialing documentation was conducted. There
is  affirmative  evidenee  that  another  licensee  served  as  Complainant's  supervisor  as  well  as
dooumentationspeeificallystathgthatCompLainanthadbeendeniedplacementwithRespondem,
Further,Comphinant'scrcdendalingfiledoesrrotcontutnan"EmploymeutVerificatlonFormfor
Supervised Substance Abuse Counselor Practice" (Form #2770) acknowledging Rapondent as
Coxpldipant' a supervisor.

23.       The Department obtained a statement from an individual specifically named ky the
Complainant  us  a  trainee  experiencing  the  sane  lack  of supervision  as  Complalnant.  Ths
individual dircotly contradicted Complainant'8 chains and advised that she was "corfused" as to
why would have been mmed as Respondent's supervision vras "sufficient and helpful."

24.       There  is  insufficient  evidence  to  support  the  Substantive  allegations  of the
comphint.

25.       In resolution of this "tter, Rapondent consents to the erty of the following
Conclusions of Law and Order.

CONCLUSIONS 0F LAW

I.         The wisoousin Dep8thent ofsofety and professiorml services hasjurisdicfron to
act in this rmtter pursuant to Wig.  Stat.  §  440.88,  and is authorized  to  enter into  the attached
Stiprhtion pusvent to Wis. Stat, § 227.44(5).

2.          By the conduct described in the Findings of Fact, Patricia A.  Andk`ido, L.P.C.,
C.`S.A.C.,I.C.S„L.C.S.W.,engngedinunprofessionalcond`rotasdefinedbyWis.Admin.Code§
SPS  164.01(2)(w),  dy  failing  to  respond  honestly  and  in  a  tinely  manner  to  a request  for
information from the department.  Taking longer than 30 days to respond to a depanent request
creates a rebutt8ble presumption that the response is not timely,

3.         As aresult of the violations noted in the conclusions of Law. Respondent prfeia
A. Aniakudo, L.P.C., C.SA.C., I.C.S., L.C.S.W., is sutiect to discipline pursuant to Wis. Stat. §
440.20{5Xa).

ORDER

1.          The attached stipulation is accepted.

2.          Respondent patricia A. Aniakudo, L.P.C., C.SA.C., I.C.S., L.a.S.W., is
REPRIMANDED.

3.          Within ninety (90) days from the date of this order, Patricia A. Anickudo, L.P.C.,
C.S.A.C., I.C.S., L.C.S.W., shall pay COSTS of this matter in the amount of $342.00.



4.          Payment  of costs  (mede  payable  to  the  wisconsin  I)apartment  of Lcafety  and
Profession8]  Sewices)  shall  be sent dy Respondent to the  Departmeiit Monitor at the addiess
below:

Department Moultoi.
Division Of Legal Services and Comptiance

Department of Safety and Professional Services
P.0. Box 7190, Madison, WI 53707k7190

Telephone (608) 267~3817; Fax (608) 266-2264
DSPSMonitoringorsconsin,gov

YoumayalsosubmitthisinformtiononlineviatheDepartment'sMonitoringCase
Managemerit System at:

ht{ps//dapsmonitoL`ing.wi.gov

6.          In  the  event  that  Respondent  violates  any  term  Of  this  Order,  Respendent's
certificates (nos.15620-132 and  15466-135) to pracdee &s a clinical 8uhatanee abuse counselor
and an ndependent clinical supervisor in the 8(ate Of Wiscouin may, in the discretion Of the
DqurtmentoritsdesigneqbeSUSPENDED,withoutfuitherlroticeorhearing,untilReapondent
ha  compHed with the  terms  Of the  Order,    The Depertment may,  in  addition end/or in  the
altemativerofei.8nyvioletionofthisOrdertotheDivisionofLega[ServicesandConip]iancefor
further investigrtion and action.

7.          This order is effective on the date of its signing.

WISCONSIN DEPARTMENT OF SAFETY ANI) PROFESSIONAL SERVICES

OnBehalfOftheDapartlnent



STATE OF WISCONSIN
BEFORE THE DEPARTMENT 0F SAFETY AND PROFESSI0NAl, SERVICES

IN THE MATTER OF DISCIPLINARY
PROuEEDINGS AGAINST

PATRICIA A. ANIAKUI)0, L.P.C., C.S.A.C,
I.C,S., L.C,S.W„

REPONI)ENT.

STIPULATION

0RDER0007198

Division Of Legal Services and Compliance Case No.  17 RSA 023

Respendent Patricia A. Aniakulo, L.P.C., C.S.A.C., I.C.S., L.C.S.W., and the Division of Legal
Services and Compliance, Depertment of SBfety and Professional Services stipulate as follows:

I.    This Stipulation is entered into as a result of a pending iiivestigation by the Division
Of lfgal Services and Compliance.  Respondent consents to the lusolution of this investigrtion
dy Stipulation,

2.    Respondent undei.stands that by signing this Stipulaton, Reapondent voluntndly and
knowingly wives the following rights :

•     the right to 8 hendng on the allegations against Respondent, at wlrich tine the state has
the burden of proving those allegations by 8 pxponderance of the evidence;

•     the richt to confront and cross-exanine the witnesses ngainet Respondent;
•     the right to call witnesses on Respondent's behalf and to compel their attendance by

subpoena;
•     the right to testify on Respondent's own behalf;
•     the right to file objections to any proposed decision end to pr`esent briefs or oral

argunen{s to the officials who are to render the final decision;
•     the righito petition for rehearing; and
•     all other applicable rights afforded to Respondent `nder the united states constitution,

the Wisconsin Coustifution, lhe Wisconsin Statutes,,the Wisconsin Administrative Code,
and other provisions Of stflfe or federal law.

3.   Respondent is aware of Respondent's right to sock legal representation and has been
provided an opportunity to obtain legrl counsel before signing this Stipulation.  Respondent is
represeirfed by Attorney Joseph Seifert.

4.   Respondent agrees to the adoption of the 8tt8ched Final Decision and Order by the
Wisconsin Department of Safety rod Professional Services a)epartment).  The parties to the
Stipulation consent to the entry Of the @hached Final Decision and Order without fuither notice,
pleading, appen.exroe or consent of the pautes,  Reapondent `rmives all rights to any appeal of the
Dcpartment's Older. if adopted in the form as attached.



5,    If the (errs of this Stipulation are not 8ccept8ble to the Depai`tmeiit, the pin.ties shall
not be bo`ind by the contents of this Stipulation, and the matter shall then be I.etu.ned to the
Division Of Legal Services and Compliance for futher proceedings.  In the eveiit that the
Stipulation is not accepted by the Department, the parties agi.ee not lo contend that the
Deparfroen( has been prejudieed oL` bia8ed ln any moniei' by the consideration of t]ris atteinp[ed
resolution.

6.   The parties to this S(ipLilation ngree that the attorney or other agent fo[. the Division
of Legal Services and Compliance inay appear before the Department, without the presence of
Respondent or Respondeut's attorney, foi. purposes Of speaking in support of this agiuement and
answering questions that the DeparLmen{ iiiay have in connection with deliberations on the
Stipulation.

7,    Reapondent i8 informed that should the Depai`tment adopt tliis Stipulation, the
Deparinient.a Firml Decision and Order is a public record and will be published ill accordance
with standard Deparfroent procedui.e,

8.    The Division of Legal Services and Coinpliance joins Respondent in reconunending
that the Department adopt dig Stipulation and issue the attached Final Decision and Ordei..

ed.th
Patricia A. Anickudo, L.P.C., C.S.A.C., I.C.S., I..C.S.W.,

Seifert & Associates
757 N. Broadway St., Ste 300
Milwaukee. WZ 53202

z,JJ"Z/
Lesley MCKiney, Attorney
Department of Safay and Professional Services
Division of Legal Services and Compliance
P.0, Box 7190
Medison, WI 53707-7190
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